

北京2008年殘奧會一百天倒數

民政事務局聯同香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會今日（五月二十八日）在香港中央圖書館舉行「北京2008年殘奧會一百天倒數」儀式。

民政事務局常任秘書長尤曾家麗在倒數儀式上致辭時說：「今屆殘奧會，香港至目前為止已經有二十一名運動員取得參賽資格，參加八個項目比賽；計有馬術、田徑、硬地滾球、輪椅劍擊、乒乓球、賽艇、射擊及舉重。」

她說：「希望他們能夠竭盡所能，為香港爭光。」

尤曾家麗又說：「舉辦奧運是中華民族的百年夢想，而我們的祖國已經為2008年奧運會和殘奧會的來臨準備就緒。香港有幸成為主辦城市，我們一定會竭盡所能，不遺餘力、全力以赴，把馬術比賽辦好。」

今日除了是「殘奧會倒數100天」外，主辦機構同場展出約100幅由特殊學校學生和殘疾運動員繪製、與殘奧會有關的圖畫。

尤曾家麗說：「這些圖畫，雖然有些是以口來繪畫的，或運用他們的天才，但作者都發揮得非常好。他們不屈不撓的精神透過畫作能夠體現出來。」

此外，尤曾家麗也藉着今日的機會向市民呼籲，就如支持北京奧運及殘奧一樣，繼續支持四川地震災民，希望他們早日脫災，重建家園。

另一位主禮人士香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會主席馮馬潔嫻在儀式上致辭時表示，稍後該會將會委任十六位來自八間特殊學校的「北京殘奧學生大使」，他們將於九月前往北京觀賞殘奧會比賽，為香港隊打氣。

馮馬潔嫻說：「他們在體育、藝術、設計、創作和電腦等方面都能獨當一面，並且通過學校遴選和推薦，才可獲大使殊榮。希望他們能夠好好利用這次難得的機會，實地觀察殘奧會實況，返港後向大家分享他們的體會和感受，讓大家進一步認識殘疾人運動。」

倒數儀式其他主禮人士有北京奧運村、殘奧村副村長梁愛詩、香港賽馬會主席陳祖澤，以及奧運馬術公司行政總裁林煥光。

完

二〇〇八年五月二十八日（星期三）